

## PEMERINTAH KABUPATEN KAPUAS HULU KECAMATAN SEBERUANG

Jalan Tanjungpura No.01 Sejiram 78772 **2** 21....... Email: kec.seberuang@kapuashulukab.go.id

## **REKOMENDASI**

Nomor: 300/ / /KEC-SBG/TIB

Yang bertanda tangan dibawah ini Camat Seberuang Kabupaten Kapuas Hulu dengan ini memberikan Rekomendasi kepada :

Nama

: YOHANES SUKI

Tempat/tanggal Lahir

Sungai Antu, 02-02-1983

Jenis Kelamin

: Laki-laki

Agama

Katolik

Alamat

: Dusun Sungai

Antu,

Desa Bekuan.

Kecamatan Seberuang, Kab. Kapuas Hulu

Jabatan

: Ketua Panitia Turnamen Bola Kaki

Bahwa berdasarkan Pernyataan yang bersangkutan diatas tertanggal 28 April 2023, Pada prinsipnya Camat Seberuang dapat menyetujui Permohonan yang bersangkutan untuk melaksanakan Turnamen Bola Kaki di Dusun Sungai Antu Desa Bekuan dengan ketentuan sebagai berikut :

- a. Mematuhi Peraturan yang berlaku, termasuk Adat Istiadat setempat;
- Menjaga Keamanan dan Ketertiban selama berlangsungnya kegiatan;
- c. Melakukan koordinasi dan kerjasama dengan Pemerintah Desa, Pihak Kecamatan dan Kepolisian;
- d. Tidak dibenarkan melakukan kegiatan Perjudian, sabung ayam dan sejenisnya.

Demikian rekomendasi ini dikeluarkan untuk dipergunakan dengan penuh rasa tanggungjawab, dan apabila terjadi penyimpangan/penyelewangan dilapangan maka rekomendasi ini akan ditinjau kembali/dicabut.

Dikeluarkan di Pada tanggal Sejiram April 2023

Camat Seberuang,

FRANSISKUS, S.Sos Penata Tk.I

Penata Tk.I NIP. 197408172004011001

## SURAT PERNYATAAN

Saya yang bertanda tangan dibawah ini :

1. Nama : YOHANES SUKI

2. Tempat tanggal lahir : Sungai Antu, 02-02-1983

Jenis Kelamin : Laki-laki
 Agama : Katolik

4. Alamat : Dusun Sungai Antu. Desa Bekuan.

Kecamatan. Seberuang, Kab. Kapuas Hulu

5. Jabatan : Ketua Panitia Turnamen Bola Kaki

Dengan ini menyatakan dengan sesungguhnya bahwa apabila terjadi pelanggaran Ketertiban dan Keamanan selama kegiatan berlangsung siap menerima sanksi hukum berupa Sanksi Hukum Adat maupun Hukum positif.

Demikian Surat Pernyataan ini saya buat dengan sesungguhnya dan saya bersedia dituntut dimuka Pengadilan hukum Adat maupun hukum positif serta bersedia menerima segala tindakan yang diambil oleh pemerintah, apabila dikemudian hari pernyataan saya ini tidak benar.

Sungai Antu, 28 April 2023

Yang Membuat Pernyataan,

D269FAKX138529488 YOHANES SUKI